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ATA DA 9ª REUNIÃO DO GRUPO DE TRABALHO  
 DESCONSIDERAÇÃO DA PERSONALIDADE JURÍDICA 

 
Data  19/04/2007 
   
Horário:  das 10h30 às 12h30 
 
Local:  BOVESPA 
  Rua Três de Dezembro, 38 – 10º andar (Prédio da Biblioteca) 
 
Participantes: 

ABRASCA Luciano Dequech 
AMEC Edison Garcia 
BOVESPA Fernando Vieira Barbosa Laudares Pereira 
CESA Celso Azzi 
CESA Luiz Roberto de Andrade Novaes 
CESA Mário L. Delgado Régis 
CNI Alexandre Salles Steil 
FIESP Cristiane A. Marion Barbuglio 
FIESP Oziel Estevão 
FIESP Fabrizio Alario 
FIESP Wolnei Tadeu Ferreira 
IBGC Nilson Lautenschleger Jr. 
PLANO DIRETOR Thomás Tosta de Sá 

 
 
O Coordenador iniciou a reunião fazendo um breve  relato do ocorrido desde a última reunião 
e justificando a necessidade de se redefinir a estratégia de retomada do assunto no Congresso, 
tendo em vista o arquivamento do projeto de lei 2426/03, que se encontrava na Comissão de 
Constituição e Justiça da Câmara dos Deputados. 
 
Os advogados Celso Azzi e Mário Delgado relataram a seguir a reunião que tiveram na 
Câmara dos Deputados com o Deputado Antônio Carlos Magalhães Neto, tendo o Dr. Mário 
esclarecido sobre a impossibilidade do desarquivamento do projeto de lei apresentado pelo 
Deputado Ricardo Fiúza. 
 
O Dr. Wolnei Ferreira relatou em seguida o almoço realizado na FIESP por solicitação de 
Henrique Barreto, Presidente do Sindicado do Fumo, com o Deputado José Eduardo Cardozo, 
para verificar como o assunto poderia ser retomado. 
 
A seguir, vários participantes se manifestaram, tendo sido sugerido que se apresentasse um 
novo projeto no Senado. O Sr. Edison Garcia, Superintendente da AMEC, anteriormente 
Superintendente da CVM em Brasília e com grande experiência no Congresso Nacional, 
concordou com a proposta de se apresentar um novo projeto no Senado. 
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Após novas considerações dos participantes ficou decidido que: 
1. o grupo se reunirá novamente no dia 3 de maio às 10h30 na Bovespa. 
2. o Sr. Thomás fará contato com a Força Sindical e CGT para convidá- los a participar 

da próxima reunião do GT. 
3. Serão também convidados os assessores parlamentares da CNI, CNF e FIESP. 
4. Na próxima reunião deverão ser indicados os nomes dos Senadores que serão 

contatados para assumirem a autoria do novo PL e dos relatores na CAE e CCJ do 
Senado. Foram lembrados os Senadores Marco Maciel, Francisco Dornelles, João 
Agripino e Flexa Ribeiro. 

5. Os assessores parlamentares deverão trazer os nomes dos membros das duas 
comissões acima tanto no Senado quanto na Câmara. 

6. Contatos no âmbito do Poder Executivo também devem ser feitos: Ministério da 
Fazenda: Bernard Appy e Otávio Damaso; Casa Civil: Dr. Luiz Alberto; Advocacia 
Geral da União: Dr. José Antonio Dias Toffoli; Ministério do Desenvolvimento; 
Ministério do Trabalho. 

7. o Senador Antônio Carlos Magalhães, presidente da CCJ, e Aloísio Mercadante, 
presidente da CAE deverão ser consultados. 

8. Os presidentes das mesmas Comissões na Câmara também devem ser consultados. 
9. Caso os assessores parlamentares não possam vir, será agendada reunião em Brasília. 
10. Utilizar da melhor forma possível os assessores, tendo em vista que estão em Brasília. 

 
Ao final foi decidido que a comissão de redação, formada pelos Doutores Celso Azzi, Mário 
Delgado, Luiz Roberto Novaes e Luciano Dequech, apresentaria uma nova proposta do 
projeto de lei na reunião do dia 3/05/2007, colocando propositalmente algum tópico para ser 
cortado. 
 
Atenciosamente 
 
São Paulo, 23 de abril de 2007 
 
 
Thomás Tosta de Sá 
Coordenador do Comitê Executivo do Plano 
Diretor do Mercado de Capitais 
 
 
P.S. Pedimos que quaisquer sugestões de alteração desta Ata sejam encaminhadas a 

celeuter@bovespa.com.br com cópia para tsa@bovespa.com.br. 


